# ERRATA TO THE 2000 INTERNATIONAL PRIVATE SEWAGE DISPOSAL CODE®

# Second Printing, September 2000 (Update December 15, 2002)

# **REFERENCE STANDARDS** Revise as follows:

CSA:
CSA A257.1-92 Change referenced standard to CAN/CSA A257.1M
CSA A257.2-92 Change referenced standard to CAN/CSA A257.2M
CSA A257.3-92 Change referenced standard to CAN/CSA A257.3M
CAN/CSA B137.3-93 Change referenced standard to CSA B137.3
CAN/CSA B181.1-96Change referenced standard to CSA B181.1
CAN/CSA B181.2-96Change referenced standard to CSA B181.2
CAN/CSA B182.1-96Change referenced standard to CSA B182.1
CAN/CSA B182.2-95 Change referenced standard to CSA B182.2
CAN/CSA B182.4-97 Change referenced standard to CSA B182.4
CAN/CSA B602-90 Change referenced standard to CSA B602M
NSF:
Add 40-96 Residential Wastewater Treatment Systems
41-98 Change section references from 1502.1 to 1301.2

**2000 IPSDC** Updated December, 2002 Page 1 of 3

# First Printing, January 2000 (Updated December 15, 2002) Also see Second Printing

#### **102.3 Maintenance.** Revise as follows:

2<sup>nd</sup> sentence: Delete "conformance" and replace with "compliance"

#### 103.4 Restriction of employees. Revise as follows:

In 9<sup>th</sup> line: Add period after building. Capitalize such.

#### **405.2.4 Monitoring well design.** Revise as follows:

Change (25.4 mm) to (25mm)

#### **406.2 Ground water, bedrock or slowly permeable soils.** Revise as follows:

Change (25.4 mm) to (25mm)

#### **406.3 Percolation rate, trench or bed.** Revise as follows:

Change (25.4 mm) to (25mm)

#### **406.4 Percolation rate, seepage pit.** Revise as follows:

Change (25.4 mm) to (25mm)

#### **802.12 Design of other treatment tanks.** Revise as follows:

In 3<sup>rd</sup> line: Replace "according to" with "in accordance with."

#### 903.1 Mound dimensions and design. Revise as follows:

In 8<sup>th</sup> line: Add "For" before "Buildings."

#### **REFERENCE STANDARDS** Revise as follows"

#### **ASTM:**

#### CSA:

CAN/CSA B602-90 Add the following referenced sections: 505.3.1, 505.7, 505.10.1, 505.11, 505.12

#### NSF:

#### INDEX:

# **A** Acrylonitrile Butadiene Styrene (ABS) Plastic Pipe:

Change referenced section from 505.1 to Table 505.1

#### **B** Basal Area, Mound Systems:

Change referenced section from 903.6 to 903.6.1

#### Bed, Sizing, Residential:

Change referenced section from 603.1 to Table 603.1

#### Bedrock, General:

Change referenced section from 403.1.3 to 403.1

### Concrete, Pipe:

Add referenced section Table 505.1

#### Copper, Pipe and Tubing:

Add referenced section Table 505.1

#### **Distance, Separation:**

Add referenced section Table 406.1

# **Emergency Measures:**

Add referenced section 108.7.2

#### Mottle, General:

Change referenced section from 403.1.3 to 403.2

**Mottle, Reporting:** 

**2000 IPSDC** Updated December, 2002 Page 2 of 3

Add the referenced sections 403.2.2, 403.2

# **Mound System, Percolation test:**

Add the referenced sections 902.4, 902.5

#### P PE Plastic Pipe:

Delete entry PE Plastic Pipe 505.1.1

# Permeable Soil, Mound System:

Change referenced sections from 902 to 902.2

### **Permit, Application:**

Change referenced sections from 106 to 106.2

#### **Plastic Pipe:**

Delete referenced section 505.1.1

Add the referenced sections 505.3, Table 505.1, 505.9, 505.10

# Polyvinyl Chloride Plastic Pipe:

Delete referenced sections 505.1, 505.1.1

Add referenced section 505.10

# **R** Repairs and Maintenance:

Add referenced section 102.3

# S Soil Mottles, Color:

Delete referenced section 403.2.1

Add referenced section 403.1.4

**2000 IPSDC** Updated December, 2002 Page 3 of 3